

گشایش نمایشگاه عکس مساجد تاریخی شیراز در ارگ کریمخانی

ورزشی

فارس، نامزد میزبانی المپیاد وشو ایرانیان

استان‌های زنجان، فارس و آذربایجان شرقی به عنوان نامزدهای میزبانی المپیاد ورزشی ایرانیان در رشته وشو معرفی شدند.

به گزارش «ایران زمین»، این ۳ استان از سوی فدراسیون وشو به سازمان تربیت بدنی معرفی شدند تا بر اساس اولویت، میزبان مورد نظر مشخص شود.

برنامه این رقابت‌ها به شرح زیر است:
رده سنی نوجوانان: آقایان (۱۴ و ۱۵ تیرماه)، بانوان (۸ و ۹ تیرماه)

اولویت اول میزبانی: زنجان

اولویت دوم: آذربایجان شرقی

رده سنی جوانان: آقایان (۳۰ و ۳۱ تیرماه و یک مردادماه)، بانوان (۲۴ و ۲۵ و ۲۶ تیرماه)

اولویت اول میزبانی: زنجان

اولویت دوم میزبانی: فارس

این رقابت‌ها در ۲ بخش تالو و سانشو برگزار می‌شود و حکم رقابت‌های انتخابی تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان وشو برای حضور در مسابقات جهانی آندونزی که قرار است ۱۷ تا ۲۴ آذرماه امسال برگزار شود، را دارد.
رقابت‌های انتخابی تیم ملی نونهالان برای حضور در مسابقات جهانی آندونزی مردادماه امسال برگزار خواهد شد.

بازیکن خارجی

در ترکیب تیم بسکتبال لوله سبز شیراز

برای حضوری مقتدرانه در مسابقات بسکتبال لیگ برتر تیم باشگاه های ایران ۲ بازیکن خارجی را به خدمت می گیریم.

سرپرست تیم بسکتبال لوله سبز شیرا با اعلام این خبر به ایرنا گفت: با توجه به این که تیم لوله سبز شیراز، نخستین سال حضور خود را در لیگ برتر تجربه می‌کند ابتدا سعی می‌کنیم این تیم را حفظ کنیم و سپس با توجه به برنامه ۳ ساله موجود برای رسیدن به این هدف برنامه ریزی کرده ایم.

فریدون رئیسوی تصریح کرد: برای جذب ۲ بازیکن خارجی بایچند کشور که در زمینه بسکتبال مطرح هستند در حال ریزی هستیم ضمن این که اولویت ما در کشور استفاده از بازیکنان بومی است و اعتقاد داریم که در این استان می‌توانیم نیروهای خوبی را جذب کنیم. وی بیان کرد: شرکت لوله سبز شیراز علاقه زیادی به ورزش دارد و همین دلیل در چند سال گذشته تیم بسکتبال این کارخانه در لیگ کشور فعالیت دارد.

سرپرست تیم بسکتبال لوله سبز شیراز افزود: با توجه به اصل ۴۴ قانون اساسی لازم است شرایطی فراهم شود تا کارخانه‌هایی که مایل هستند از ورزش حمایت کنند از این کار دلسرد نشوند.

این مسئول گفت: کارخانه لوله سبز شیراز با وجود مشکلاتی که در عرصه تولید دارد و چند خط تولید آن متوقف شده است اما کماکان از ورزش حمایت می‌کند که در این میان لازم است مسئولان استان فارس در این امر ما را یاری دهند.

رئیسوی در پایان خاطر نشان کرد:تمرینات تیم لوله سبز با هدف شرکت در مسابقات لیگ برتراز امروز آغازشده‌است‌وتا پیش از آغاز مسابقات چند بازیابی تدارکاتی برگزار خواهیم کرد.

غلامحسین پیروانی:

استحقاق کسب یک امتیاز را داشتیم

بچه‌های ما با عملکرد خوب خود مستحق کسب حداقل یک امتیاز بودند.

غلامحسین پیروانی، سرمربی تیم فوتبال مقاومت شهید سیاسی شیراز با بیان این مطلب به «ایران زمین»، گفت: هر تیمی که مقابل استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه آزادی بازی می‌کند از انگیزه بالایی برخوردار است؛ بازیکنان تیم فجر هم از این قاعده مستثنی نبودند و تمام تلاش خود را به کار گرفتند تا با حداقل امتیاز زمین را ترک کنند که معتمد استحقاق حداقل مساوی را داشتیم. وی درباره داوری بازی گفت: هیچ‌گاه به خوداجازه نمی‌دهم در رابطه با داور و قضاوت‌هایش اظهار نظر کنم. داور و اشتباه داوری چیزی از فوتبال است اما در مجموع عملکرد خوبی در این دیدار داشت. سرمربی فجر سیاسی شیراز خاطر نشان کرد: از تمام دست‌اندرکاران و مسئولان تیم فجر سپاسگزارم اما اگر سال آینده نتوانند مهره‌های کنونی را حفظ کنند بودجه لازم را آمین قطعاً کم می‌کند. از ۹ سال همکاری فجر را ترک خواهم کرد.

عبدالرحمان شادمان

سرپرست هیأت تکواندو فارس شد

دبیر هیأت تکواندو استان فارس به عنوان سرپرست جدید این هیأت جانشین محمدرضا حبیبی مهر شد.
به گزارش ایران زمین، طی حکمی از سوی دکتر خدابخش، مدیرکل تربیت بدنی استان فارس، عبدالرحمان صبردل شادمان، دبیر هیأت تکواندو این استان به عنوان سرپرست جدید هیأت تکواندو فارس جانشین محمدرضا حبیبی مهر شد.

محسن سالاری، معاون توسعه ورزش قهرمانی اداره کل تربیت بدنی فارس، در این باره گفت: این انتخاب بنا به پیشنهاد اداره کل تربیت بدنی و با هماهنگی فدراسیون صورت گرفته و تا برگزاری مجمع انتخابات رئیس جدید هیأت، شادمان سکان سرپرستی را عهده دار خواهد بود.

گفتنی است، عبدالرحمان صبردل شادمان دارای کمربند مشکی دان ۴ تکواندو و داور درجه یک از فدراسیون تکواندو است و در کارنامه مدیریتی خود رتبه‌یاست بر کمیته داوران و دبیری هیأت تکواندو فارس را دارد.

نمایشگاه عکس با ۳۶ تابلو عکس از کهن‌ترین مساجد تاریخی شیراز در ارگ کریمخانی این شهر گشایش یافت.

به گزارش روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس، این سازمان به منظور بزرگداشت بناها و محوطه‌های تاریخی شیراز اقدام به برگزاری نمایشگاه عکس مساجد تاریخی این شهر در حمام ارگ کریمخانی کرده است که

روز نوزدهم اردیبهشت، روز جهانی هلال احمر و صلیب سرخ مبارک‌باد

هلال سرخ، نماد زندگی و کرامت



[ایمان آرزو]

کمیته بین‌المللی صلیب سرخ (ICRC) سازمانی بی‌طرف، بی‌غرض و مستقل است که وظیفه منحصراً **بشردوستانه‌ای نظیر حفاظت از زندگی و کرامت قربانیان جنگ، خشونت داخلی و یاری‌رسانی به آنها را بر عهده دارد.**

کمیته بین‌المللی کار هدایت و هماهنگ‌سازی فعالیت‌های امدادی نهضت را در مواقع منازعات برعهده دارد و تلاش می‌کند با ترویج و تقویت حقوق بین‌الملل بشردوستانه و اصول بشردوستانه جهانی، از بروز آلام انسانی جلوگیری کند.

این کمیته سال ۱۸۶۳ تأسیس شده و منشأ نهضت بین‌المللی صلیب سرخ و هلال احمر است.

فدراسیون بین‌المللی جمعیت‌های صلیب سرخ و هلال احمر برپایه اصول نهضت بین‌المللی صلیب سرخ و هلال احمر فعالیت می‌کنند تا انگیزه بخش، تسهیل‌کننده و ترویج‌گر آن باشند و فعالیت‌هایی که از سوی جمعیت‌های ملی عضوآن انجام می‌شود وضع آسیب‌پذیرترین مردم را ارتقا می‌بخشد. فدراسیون که در سال ۱۹۱۹ تأسیس شده است کار هدایت و هماهنگ‌سازی جهانی نهضت کمک‌رسانی به قربانیان سوانح طبیعی و تکنولوژیک به پناهندگان را به عهده دارد. در صحنه بین‌المللی فدراسیون نماینده رسمی هماهنگی میان جمعیت‌های ملی را ترویج می‌دهد و تلاش می‌کند تا توان آنها را در اجرای برنامه‌های کارآمد سوانح، بهداشتی و اجتماعی تقویت کند.

جمعیت‌های ملی صلیب سرخ و هلال احمر مظهر فعالیت نهضت بین‌المللی صلیب سرخ و هلال احمر در ۱۷۸ کشور هستند. جمعیت‌های ملی به عنوان معین مقامات دولتی کشورهایی خود در زمینه خدمات بشردوستانه هستند و طبیعی‌از خدمات را شامل برنامه‌های امداد اضطراری، بهداشتی و اجتماعی را ارائه می‌کنند و هرجا که لازم باشد از خدمات پزشکی نیروهای مسلح حمایت به عمل می‌آورد.

در قرارداد ۱۸۶۴ ژنو، تنها علامت صلیب سرخ ذکر شده است که وارونه پرچم کشور سوئیس است. جمعیت امداد به زخمیان کشور عثمانی، در جریان جنگ این کشور با روسیه در سال ۱۸۷۶ برای نخستین بار علامت هلال احمر را به کار برد و از آن پس شماری از جمعیت‌های کشورهای اسلامی همین علامت را به جای صلیب سرخ برگزیدند که در قرارداد‌های ۱۹۴۹ ژنو، پروتکل‌های الحاقی ۱۹۷۷ به رسمیت شناخته شده‌است.

علامت‌های صلیب سرخ و هلال احمر را می‌توان هم به عنوان علامت‌های حفاظتی به

هلال احمر استان فارس دارای ۱۶ شعبه شهرستانی و ۲ نمایندگی است که در مجموع ۱۸ مرکز خدمات زیر نظر جمعیت ستادی فعالیت می‌کنند

کار برد و هم به عنوان علامت‌های نشانگر. کاربرد حفاظتی علامت بدان معناست که نشانی برای کارمندان پزشکی و دینی و نیز وسایل پزشکی باشد که باید در جریان منازعه مسلحانه مورد احترام و حفاظت قرار گیرند.
گروه‌ونه سوءاستفاده از علامت حفاظتی (نظر حمل و نقل نظامیان توسط آمبولانس) افزون بر آنکه نقض حقوق بین‌المللی و بشردوستانه محسوب می‌شود به ارزش حفاظتی علامت‌ها نیز آسیب می‌رساند. کاربرد نشانگرانه علامت صرفاً بدین منظور است که اشخاص یا اشیایی که با نهضت مرتبط هستند مشخص شوند و از این‌رو آنها را می‌توان در زمان صلح نیز به کار برد. به گروه‌نه کاربرد علامت‌های نهضت باید برابر مقررات ملی و مقررات نهضت درباره کاربرد علامت صلیب سرخ و هلال احمر از سوی جمعیت‌های ملی و نیز اساسنامه خود جمعیت باشد. برابر مقررات کنونی، دولت‌ها می‌توانند تنها یکی از ۲ علامت صلیب سرخ یا هلال احمر را برای حفاظت از خدمات پزشکی خود در منازعات مسلحانه به کار ببرند. مدیرکل جمعیت هلال احمر استان فارس

۲ فارس



با تریک فرارسیدن روز جهانی صلیب سرخ و هلال احمر به «ایران زمین» می‌گویید: جمعیت هلال احمر فعالیت‌های خود را در بخش‌هایی نظیر سازمان امداد و نجات، سازمان داوطلبان، سازمان جوانان، معاونت درمان و توانبخشی، مرکز آموزش و تحقیقات، اداره کل امور بین‌المللی و سازمان تدارکات و تولید امیدواریم بتوانیم در این بخش‌ها به نحو احسن خدمتگزار مردم باشیم.

محمداقصر صفرزادگان ادامه می‌دهد: استان فارس دارای ۱۶ شعبه شهرستانی و ۲ نمایندگی است که در مجموع ۱۸ مرکز در حال حاضر زیر نظر جمعیت ستادی فعالیت می‌کنند.

وی درباره عملکرد پارسال هلال احمر فارس می‌افزاید: در حوزه امداد و نجات ۲ هزار و ۳۹۶ حادثه را به ثبت رساندیم که از این تعداد یک هزار و ۶۶۷ مورد مربوط به آتش سوزی بود. این حوادث شامل زلزله، سیل، توفان، آتش سوزی و تصادفات جاده‌ای بوده است. یک هزار و ۴۲۴ عملیات امدادی به انجام رسید و ۶ هزار و ۶۶۷ آسیب‌دیده نیز زیر پوشش خدمات امدادی این جمعیت قرار گرفتند. این جمعیت همچنین به

آسیب‌دیدگان ناشی از حوادث پارسال علاوه بر ارائه وسایل زیستی و مواد غذایی، مبلغ ۱۹۱ میلیون و ۶۴۱ هزار ریال کمک نقدی بلاعوض اختصاص داد. وی ادامه می‌دهد: در سال ۸۶ به ۳۱ هزار و ۷۹۹ داوطلب آموزش‌های عمومی پایه، به ۲۴ هزار و ۷۶۸ نفر آموزش‌های عمومی همگانی و به یک هزار و ۲۵۲ نفر آموزش‌های عمومی تکمیلی ارائه شد. ۱۳ دوره آموزش تخصصی شامل امداد جاده‌ای، امداد کوهستان، غواصی، آواربرداری و

شامل ۳۶ تابلو عکس از کهن‌ترین مساجد تاریخی شهر شیراز است.

گفتنی است این نمایشگاه با مشارکت سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس و حوزه هنری سازمان تبلیغات اسلامی برگزار شده و از تاریخ ۱۶ تا ۲۲ اردیبهشت‌ماه همه‌روزه پذیرای علاقه‌مندان به فرهنگ و تاریخ خواهد بود.

فرهنگی

راه‌اندازی واحد قرآن و اندیشه‌های اسلامی در دانشگاه پیام‌نورآباده

به همت دانشجویان دانشگاه پیام‌نور آباده، واحد قرآن و اندیشه‌های اسلامی دانشگاه پیام‌نور این شهرستان کار خود را شروع کرد.

به گزارش ایکنآ، همزمان با آغاز به کار دوباره این واحد، محفل انس با قرآن با حضور ذاکری، قاری بین‌المللی و دانشجویان، اساتید و کارکنان در سالن اجتماعات دانشگاه پیام‌نور آباده برگزار شد.

در این مراسم، حجت‌الاسلام علیزاده، از استادان این دانشگاه، درباره راه‌های نفوذ شیطان در انسان و چگونگی کسب توأم علم و تقوا، مطالبی ایراد کرد.

سپس ذاکری به توضیح آیه ۱۳۵ سوره آل عمران پرداخت و با قرائت زیبایی خود، مجلس را به فیض رساند و در پایان از برگزارنده‌های مراحل قدمتانی و نیمه‌نهایی دوازدهمین دوره مسابقه‌های قرآن دانشگاه پیام‌نور، قدردانی شد.

مراکز قرآنی و هیأت‌های مذهبی نی‌ریز ساماندهی می‌شوند

رئیس جدید اداره تبلیغات اسلامی شهرستان نی‌ریز از ساماندهی مراکز قرآنی و هیأت‌های مذهبی این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایکنآ، حجت‌الاسلام والمسلمین امیر جنگجو، در این باره افزود: باید با برنامه ریزی دقیق، طرح استقرار روحانی در تمام روستاهای پرجمعیت اجرا شود.

وی اظهار داشت: ساماندهی مراکز قرآنی و هیأت مذهبی و فعال کردن کانون‌های فرهنگی مساجد، از جمله مهم‌ترین برنامه‌هایی هستند که در این شهرستان دنبال می‌کنیم.

جنگجو اضافه کرد: شورای هیأت مذهبی نیز برای ساماندهی امور مذهبی در این شهرستان، فعال خواهد شد و امید است، بتوانیم با برنامه ریزی دقیق و منظم، طرح استقرار روحانی در تمام روستاهای پرجمعیت را بزودی اجرا کنیم.

دوره‌های آموزش قرآن در لارستان برگزار می‌شود

دوره‌های آموزش قرآن مجید در مسجد امام رضاعلیه‌السلام، لارستان در حال برگزاری است.

به گزارش ایکنآ، به همت سازمان تبلیغات اسلامی لارستان فارس، دوره‌های آموزش قرآن مجید در رشته قرائت سطح یک و دو، در مسجد امام رضاعلیه‌السلام این شهرستان در حال برگزاری است و تا اوایل خردادماه ادامه خواهد داشت. تعداد شرکت‌کنندگان در این کلاس‌ها را که در روزهای زوج از ساعت ۸ تا ۱۰ صبح برگزار می‌شود، نفر است و این کلاس‌ها به مدت ۴۸ ساعت برگزار و گواهی پایان دوره به شرکت‌کنندگان اهدا می‌شود.

تشکیل کمیته ترویج فرهنگ عفاف و حجاب در نی‌ریز

کمیته ترویج فرهنگ عفاف و حجاب با حضور اعضای این کمیته وفرماندار شهرستانی نی‌ریز در فرمانداری این شهرستان تشکیل شد.

به گزارش ایکنآ، در این جلسه سیدعباس حسینی، فرماندار شهرستان نی‌ریز در سخنانی، گفت: باید سعی شود که این فرهنگ میان قشرهای مختلف مردم نهادینه شود و این امر تنها اختصاص به قشر بانوان ندارد، بلکه باید مردان نیز به‌طور کامل رعایت نشود.

مرتضی دهقان، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی نی‌ریز نیز در این جلسه به بیان کلیاتی راجع به طرح گسترش فرهنگ عفاف و حجاب و دستورالعمل و آیین‌نامه‌های مربوطه پرداخت و در ادامه مقرر شد، تمام اداره‌ها و نهادهای نسبت به راه‌اندازی کمیته عفاف و حجاب اقدام کنند، همایش فصلی، هر ۳ ماه یک‌بار در رابطه با موضوع حجاب برگزار شود، تراکت‌های تبلیغاتی با موضوع حجاب در معابر و اماکن عمومی از سوی شهرداری نصب شود و آموزش و پرورش و دانشگاه‌ها گفتمان دینی درباره حجاب برپا کنند.

نماینده اداره تبلیغات اسلامی نی‌ریز نیز، بیان کرد: یکی از آفات فعالیت‌های فرهنگی، مقطعی عمل کردن است و می‌طلبد که این طرح از این آفت به دور باشد و تحت‌الشعاع دیگر طرح‌ها و برنامه‌ها قرار نگیرد.

سیدرضارحمانی زاده افزود: برگزاری گفتمان‌های دینی با موضوعیت عفاف و حجاب، فراخوانی مقاله در سطح مدارس راهنمایی، دبیرستان و دانشگاه‌ها، برگزاری مسابقه‌های فرهنگی از کتب متعدد درباره عفاف و حجاب و برگزاری همایش‌های مختلف با حضور خانواده‌ها از جمله کارهای فرهنگی است که ما را در نهادهی کردن این طرح یاری می‌کند.

وی تصریح کرد: تبلیغات اسلامی شهرستان نی‌ریز در سال ۸۶، ۲۰ گفتمان با محوریت عفاف و حجاب و خانواده و زن در سطح مدارس متوسطه دخترانه انجام داده و همچنین ۱۲ گفتمان با موضوعیت عفاف و حجاب در سال ۸۷ در حال برگزاری است.

روماینی از کتاب «شرح منظومه طهر» در نمایشگاه بین‌المللی کتاب

از جدیدترین اثر دکتر غلامرضا کافی در نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران پرده برداری خواهد شد.

به گزارش ایسنا، از جدیدترین کتاب دکتر غلامرضا کافی با عنوان «شرح منظومه طهر» با نقد و تحلیل شعر عاشورا از آغاز تا امروز با حضور دکتر محسن پرویز، معاون فرهنگی وزارت ارشاد و در محل سرای اهل قلم نمایشگاه پرده برداری خواهد شد.

این مراسم در روز پنجشنبه ساعت ۱۰ تا ۱۲ به انجام خواهد رسید. این کتاب سیزدهمین اثر چاپ‌شده این نویسنده، شاعر و عضو هیأت علمی دانشگاه شیراز به حساب می‌آید.

چاپ آن منصرف می‌شود.

وی در ادامه پیشینه‌های می‌دهد: برای حمایت از ناشران شهرستانی بهتر آن است که گروهی از کارشناسان برای اعطای مجوز به آثار شهرستانی انتخاب شوند یا این که وزارتخانه این اختیار را به ادارات کل ارشاد هر استان تفویض کند تا آنها خود به‌طور مستقیم برای صدور مجوز انتشار اقدام کنند.

مدیر انتشارات تخت جمشید می‌افزاید: یکی دیگر از مشکلات ناشران شهرستانی نداشتن دسترسی اطلاعاتی به هیأت خرید وزارت ارشاد است؛ زیرا این هیأت با هدف کمک به ناشران، اقدام به خرید آثار چاپی و کتاب‌های آنان می‌کند در صورتی که معمولاً ناشران شهرستانی از زمان خرید این هیأت‌ها کمتر مطلع شده‌در نتیجه نمی‌توانند آثار خود را به این هیأت عرضه کنند. بنابراین به عنوان یک ناشر پیشنهاد می‌کنم که وزارت ارشاد مثلاً برنامه یکساله ۸۷ را در قالب جدول زمانبندی جلسات بررسی کتاب‌ها و آثار را به ناشران شهرستانی ارائه دهند. زیرا این مسأله می‌تواند کمک شایانی به ناشران شهرستانی در زمینه خرید آثار محسوب می‌شود. محمدی درباره چگونگی توزیع کتاب در استان فارس می‌گوید: در زمینه توزیع کتاب در این استان باید گفت کتاب فروشی‌های شیراز ترجیح می‌دهند ۹۰ درصد اجناس مورد نیاز خود را از مراکز بخش که در تهران واقع شده است تهیه کنند و در این میان تنها ۱۰ درصد کتاب‌های مورد نیاز خود را از ناشران شیرازی تهیه می‌کنند.

یکی از مهم‌ترین مسائل و نیازمندی‌های مخاطبان حوزه فرهنگ و چاپ و نشر در هر استان وجود سایت‌ها و بانک‌های اطلاعاتی جامع و کامل است که متأسفانه تاکنون علاقه‌مندان و اهالی قلم از آن بی‌بهره بوده‌اند. این در حالی است که با توجه به میزان استقبال مردم شیراز و سایر شهرستان‌های استان از کتاب و سرانه کتابخوانی در فارس لزوم وجود چنین بانک اطلاعاتی بیش از پیش مشهود است.



[مهرنوش حیدری]

امروز به سراغ یکی دیگر از غرفه‌های ناشران استان فارس در بیست و یکمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران رفتیم. سالن شیستان،راه‌رو ۷ شمالی، غرفه انتشارات تخت جمشید.

علاقه‌مندان عرصه کتابخوانی و اهالی قلم می‌توانند در این غرفه کتاب‌های مرجعی در زمینه تاریخ استان فارس، جاذبه‌های دیدنی شیراز، اطلاعاتی درباره تخت جمشید، تاریخچه پیدایش ایل قشقایی، فرهنگ مردمان آن و… را بیابند. علی محمدی، مدیر انتشارات تخت جمشید درباره نمایشگاه بیست و یکم توضیح می‌دهد: در نمایشگاه امسال ۸۰ عنوان کتاب از سوی این انتشارات ارائه شده که ۳ عنوان از این کتاب‌ها چاپ امسال است.

وی درباره سطح استقبال از نمایشگاه امسال می‌گوید: سطح استقبال از نمایشگاه به نسبت پارسال بسیار خوب بوده به طوری که می‌توان مدعی شد سطح استقبال از نمایشگاه بیست و یکم ۲۵ درصد افزایش داشته است.

محمدی درباره برپایی نمایشگاه کتاب در محل مصلاص امام خمینی(ره) بیان می‌کند: با توجه به تجربه ۱۰ ساله، بنده معتمدبرپایی نمایشگاه کتاب در محل نمایشگاه‌های بین‌المللی بهتر از مصلاص تهران بود البته باید اضافه‌کنم که نمایشگاه کتاب نیز دارای مخاطب خاص خود است و آنان در هر شرایطی تلاش می‌کنند که خود را به محل برپایی نمایشگاه برسانند.

وی در ادامه با اشاره به نمایشگاه کتاب تهران و شیراز اظهار می‌دارد: نمایشگاه کتاب تهران را در اصل می‌توان نمایشگاه تمام‌ایران دانست زیرا در این نمایشگاه ناشرانی از سراسر ایران و سایر کشورها حضور دارند درباره

شیراز - فلکه دانشجو - ابتدای بلوار چمران - ساختمان بهار طبقه اول - واحد ۳

کدپستی ۴۵۵۸۸ - ۷۱۹۴۶

شماره تماس: ۰۲۰ - ۷۱۱۰۶۲۶۸۰

برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.